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Opilého policisté zajistili 

  

Ve středu 18. června byli  policisté před desátou hodinou večer opakovaně přivoláni do obce u 
Třebíče, kde mělo docházet ke konfliktům mezi příbuznými. Vznikl mezi  nimi spor, který
stupňovalo i požívání alkoholu. Policisté šetřením  nezjistili, že by došlo k fyzickému napadení.
Sedmašedesátiletý muž byl  značně opilý, při dechové zkoušce mu policisté naměřili hodnotu
2,29  promile alkoholu. Měl navíc drobné zranění v oblasti hlavy, které  vzniklo zřejmě v
důsledku jeho opilosti. Muž padal, nebyl schopen  samostatné chůze a postarat se o sebe.
Policisté ho zajistili a odvezli  na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění.

  

Vloupačka za bílého dne

  

Policisté  sdělili podezření ze spáchání trestného činu muži, který v obci u  Moravských
Budějovic vnikl do různých objektů a v sousední obci poškodil  zaparkované vozidlo. O
uplynulém víkendu po desáté hodině večer přijali  policisté oznámení, že do rodinného domu
vlezl cizí muž, který se  dostal až do místnosti spíže. Obyvatelé byli doma, a když muže nalezli, 
přiměli ho odejít ven. Neznámý muž poté z místa utekl. Přivolaní  policisté začali podezřelého v
lokalitě hledat. V krátké době ho  nalezli, šel po silnici nedaleko obce.

      

Podezřelého muže zajistili a  odvezli ho na oddělení k provedení nezbytných úkonů. Nebyl pod
vlivem  alkoholu ani drog. Provedeným šetřením policisté zjistili, že se muž  dostal do rodinného
domu neuzamčenými dveřmi, procházel místnostmi až do  spíže, kde si ho následně jeden z
obyvatel všiml. Kromě toho na jiném  místě v obci přelezl branku, vnikl do hospodářské budovy,
kterou také  prošel, a nic neodcizil, v sousední obci navíc vnikl na oplocený pozemek  a
poškodil zaparkované vozidlo, u kterého kovovou tyčí rozbil okno. Na  základě shromážděných
důkazů sdělil policejní inspektor  dvaatřicetiletému muži podezření ze spáchání trestného činu
porušování  domovní svobody, případ policisté řeší ve zkráceném přípravném řízení.

  

  

Krádež v obchodě
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Ze  spáchání trestného činu je podezřelý sedmadvacetiletý muž, který byl v  třebíčském
obchodním domě přistižen při krádeži. Jedná se o muže, který  byl v minulosti již opakovaně
odsouzen za majetkovou trestnou činnost, v  současné době je ve zkušební době podmíněného
trestu odnětí svobody.  Přesto ve středu 18. června přišel po třetí hodině odpoledne do obchodu
 na ulici Brněnská a odcizil dvě balení salka. Zboží muž pronesl  prostorem pokladny, aniž by
zaplatil. Krádež ale nezůstala bez  povšimnutí. Zastavil ho pracovník ostrahy a na místo byli
přivoláni  policisté. Muž je podezřelý ze spáchání přečinu krádeže, případ  policisté prověřují.

  

Jana Kroutilová
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